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平成27年度 武庫北小学校の教育（アンケート）について 

                             （平成２８年2月実施） 

                                                   

 

          回収率は 全体８６％。（昨年度は９４％ 一昨年度は８５％） 

以 上 

 学校アンケート 
A 

そう思う 
Ｂ どちらかとい

えばそう思う 
C  どちらかとい

えばそう思わない 
D そう思わない 

１ 
学校教育目標「心豊かで自主性のある子」やめざす児童像（思
いやり・学び続ける・体を鍛える）を実現するため学校は努力
している。 

１５１ 

（3９％） 

２３０ 

（57％） 

１８ 

（４％） 

２ 

（1％） 

２  子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 
２４０ 

（6０％） 

１３５ 

（3４％） 

２４ 

（６％） 

２ 

（1％） 

３ 子どもは、授業がわかりやすいといっている。 
１５７ 

（３９％） 

２０９ 

（５２％） 

２８ 

（７％） 

７ 

（２％） 

４ 
「参観日」や「学校行事」など、子どもたちを見る機会は適切
に行われている。 

２５９ 

（６６％） 

１２５ 

（３２％） 

９ 

（2％） 

0 

（0％） 

５ 懇談会の回数や内容は、適切である。 
２２６ 

（5６％） 

１５７ 

（３９％） 

１６ 

（4％） 

3 

（1％） 

６ 
子どもたちの健全な成長を願い、生徒指導（生活）を適切に行
っている。 

１８０ 

（４５％） 

１９６ 

（4９％） 

２０ 

（5％） 

3 

（1％） 

７ 
道徳・人権教育・福祉教育・環境教育など「心の教育」の取組
みは適切である。 

１６５ 

（４１％） 

２１４ 

（5３％） 

１９ 

（５％） 

4 

（1％） 

８ 
児童の安全対策（安全指導・不審者対策・防災訓練・校外児童
会・集団登下校・安全管理員・保護者証等）は適切である。 

１７３ 

（4３％） 

１９７ 

（４９％） 

２６ 

（６％） 

５ 

（１％） 

９ 学校は、花壇・掲示物・清掃等環境美化に努力している。 
１８１ 

（4５％） 

１９６ 

（４９％） 

１９ 

（５％） 

5 

（1％） 

10 
子どもたちが健康に生きていくための食育指導を適切に行って
いる。 

１９０ 

（４７％） 

１９８ 

（４９％） 

１２ 

（3％） 

１ 

（0.5％） 

 保護者のみなさまへ 
A 

そう思う 
Ｂ どちらかとい

えばそうである 
C どちらかといえ

ばそうではない 
D そうではない 

１ 参観や懇談・講演会等の行事に参加されましたか。 
２６４ 

（６６％） 

１１０ 

（２７％） 

２０ 

（５％） 

7 

（２％） 

２  子どもの学習内容や学校生活について知っている。 
１５０ 

（３９％） 

２０２ 

（５２％） 

３４ 

（９％） 

３ 

（１％） 

３ 子どものノートや学習プリント当を見ている。 
１９５ 

（4９％） 

１５９ 

（４０％） 

４３ 

（１１％） 

４ 

（1％） 

４ 
子育ての不安や悩みなどをあったとき、学校に相談しやすいで
すか。 

１３９ 

（3５％） 

１８６ 

（４６％） 

５７ 

（１４％） 

１９ 

（５％） 

Ａ そう思う Ｂ どちらかといえばそう思う Ｃ  どちらかといえばそう思わない Ｄ そう思わない   

表中の数字は選択された方の人数、（ ）内は割合（選択数÷有効回答数）で表示しています。今回の回収数は４０７枚です。（配布数は４７２枚） 

（※回答欄にご記入がない場合もありましたので、同回答数でも％が違う場合があります。） 


